Изменения условий установления статуса бывшего несовершеннолетнего узника фашизма
Приказом Минздравсоцразвития РФ от 25.06.2009 № 372н внесены изменения в Разъяснение  «О порядке и условиях предоставления льгот бывшим несовершеннолетним узникам концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны»,  утвержденное Постановлением Министерства труда и социального развития РФ от 07.07.1999 № 20. 
Данными изменениями, внесенными на основании решения Верховного Суда РФ от 5 февраля 2009 г. N ГКПИ08-1851, подпункт «в» пункта 2 Разъяснения изложен в новой редакции, отменяющей обязательное условие привлечения несовершеннолетних узников фашизма к принудительному труду в период их нахождения в «других местах принудительного содержания». 
Для установления статуса бывшего несовершеннолетнего узника лицу, находившемуся в местах, специально созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны с целью принудительного содержания в них людей, аналогичных по тяжести условий содержания в концлагерях, гетто, тюрьмах, не нужно более доказывать факт привлечения к принудительному труду, достаточно представить документ, подтверждающий  факт нахождения в таких местах.
Указанные изменения вступили в силу 20 февраля 2009 г.
К "другим местам принудительного содержания" по-прежнему не относятся места нахождения несовершеннолетних граждан, эвакуированных или выселенных немецкими властями из мест постоянного проживания в места временного проживания (нахождения) на оккупированные территории бывшего СССР.
