	Уважаемые федеральные льготники!

	      В настоящее время территориальным управлением производятся перерасчеты ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) на оплату части расходов за жилье и коммунальные услуги (ЖКУ) на основании данных о фактических расходах по оплате ЖКУ, полученных  из жилищно-коммунальных организаций. 

     С января 2009 года изменилась форма предоставления мер социальной поддержки по оплате за жилищно-коммунальные услуги  с натуральной на денежную. Объем мер социальной поддержки, установленный федеральными законами, остался прежним – 50% от оплаты за жилищно-коммунальные услуги.

     С января 2009 года ЕДВ на оплату ЖКУ выплачивается в виде авансовых сумм. Фактические расходы граждан за жилищно-коммунальные услуги не были известны, поэтому сумма ЕДВ рассчитывалась исходя из областного стандарта стоимости 1 квадратного метра жилищно-коммунальных услуг. Так как планировалось повышение тарифов на ЖКУ, в январе областной стандарт был увеличен с 46 руб. 12 коп. до 51 руб. 35 коп.  Однако тарифы не были повышены на планируемый уровень.

     В связи с тем, что гражданам выплачивалась ЕДВ в большем размере, чем установлено действующим законодательством, органами социальной защиты производятся перерасчеты ЕДВ в соответствии с фактическими расходами по оплате за ЖКУ по среднемесячному показателю. Авансовая сумма, полученная гражданами сверх объема мер социальной поддержки (50% по оплате за ЖКУ), учитывается в зачет последующих выплат ЕДВ, начисленных в новом размере. После полного погашения авансовой суммы выплата возобновляется. Граждане получают уведомления, где указана новая сумма ЕДВ и сумма, излишне выплаченная.



	Перерасчет ЕДВ на оплату ЖКУ производится:

гражданам, проживающим в многоквартирных домах с центральным отоплением - один раз в год;

проживающим в жилых домах с газовым отоплением при наличии приборов учета -  ежеквартально.



	Обращаем Ваше внимание на то, что в случае каких-либо изменений: 
по составу семьи, площади занимаемого помещения, фонду жилья (приватизация, расприватизация, вступление в права собственности), при переезде и др., 
необходимо в 10-дневный срок обратиться в территориальное управление  
с соответствующими документами для осуществления перерасчета 
в связи с произошедшими изменениями.




	РАСЧЕТ ЕДВ НА ОПЛАТУ ЖКУ



	 Размер ЕДВ на оплату ЖКУ зависит от:

· категории льготника;

· количества проживающих в семье граждан;

· занимаемой площади жилого помещения;

· вида жилищного фонда;

· видов потребляемых жилищно-коммунальных услуг;

· предоставления мер социальной поддержки только льготнику или их распространения на членов его семьи.



	             Определить ежемесячную сумму мер социальной поддержки можно самостоятельно. Например, инвалиду достаточно разделить начисленную к оплате за ЖКУ за месяц общую сумму на количество проживающих в семье граждан. Половина от полученного результата и будет являться суммой мер социальной поддержки, т.е. 50% от полных затрат, понесенных на долю инвалида. Но если инвалиды проживают в приватизированной, купленной, подаренной квартире, сумма мер социальной поддержки им определяется только с учетом оплаты за коммунальные услуги.

     Для семьи, проживающей с ребенком инвалидом,   сумма мер социальной поддержки составит половину от всех расходов за месяц, если квартира муниципальная. В случае если жилье находится в собственности - то половину от оплаты  коммунальных услуг.

     Инвалиду войны, у которого меры социальной поддержки распространяются на членов семьи, сумма ЕДВ будет равна половине суммы, начисленной к оплате.

     Чернобыльцам ЕДВ на оплату ЖКУ предоставляется в пределах социальной нормы, установленной федеральным законодательством, т.е. 18 квадратных метров и т.д.



	
Например:  Инвалид проживает в приватизированной квартире с женой.  Среднемесячная сумма оплаты за жилищно-коммунальные услуги - 2000 руб. Из этой суммы вычитаем сумму оплаты за жилье: 2000 – 200 = 1800 руб.       Размер ЕДВ составит    1800 : 2 чел. х 50% = 450 руб.                         

      С января инвалиду  выплачивалась ЕДВ с размере 500 руб. Следовательно, излишне выплаченная авансовая сумма с января по октябрь  составит         (500 – 450)  х 10 мес. = 500 руб.


