	Члены семей военнослужащих, проходивших военную службу по призыву солдатами и матросами, погибших (умерших) в связи с исполнением ими обязанностей военной службы по призыву в мирное время

	Законом  Волгоградской области от 03.03.2005 № 1016-ОД (с изменениями, внесенными Законом Волгоградской области от 03.02.2010 № 1993-ОД), ст.1 п.1.4,  установлена  новая категория получателей социальной поддержки,  проживающих на территории Волгоградской области – «Члены семей военнослужащих, проходивших военную службу по призыву солдатами и матросами, погибших (умерших) в мирное время в связи с исполнением ими обязанностей военной службы» (далее - члены семей погибших (умерших) военнослужащих):

· родителей;

· вдов (вдовцов), не вступивших в новый брак;

· детей в возрасте до 18 лет или детей, не достигших возраста 23 лет, обучающихся в образовательных учреждениях по очной форме обучения.

Статья 4.1. Закона предусматривает членам семей погибших (умерших) военнослужащих независимо от факта совместного проживания следующие меры социальной поддержки:

· ежемесячная денежная выплата на оплату части расходов за жилое помещение и коммунальные услуги, определяемая в размере 50 процентов величины областного стандарта предельной стоимости предоставляемых жилищно-коммунальных услуг на один квадратный метр общей площади жилья в месяц по муниципальным районам и городским округам Волгоградской области в пределах социальной нормы площади жилья, установленной главой администрации Волгоградской области;

· ежегодная денежная выплата на оплату 50 процентов стоимости твердого топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных органами местного самоуправления Волгоградской области для продажи населению, членам семей проживающим в домах, не имеющих центрального отопления;

· ежегодная компенсация на оплату 50 процентов расходов, понесенных за доставку твердого топлива гражданам, проживающим в домах, не имеющих центрального отопления.

Если указанные граждане являются получателями мер социальной поддержки, предусмотренных законодательством Российской Федерации или Волгоградской области по иному основанию, меры социальной поддержки предоставляются по одному из оснований по их выбору.



