	Федеральным законом от  28.12.2010 № 141 – ФЗ внесены изменения в Федеральный закон 

от 26 ноября 1998 года № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении “Маяк” и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча» 

Расширены меры социальной поддержки детям первого и второго поколения, страдающим заболеваниями вследствие воздействия радиации на их родителей, - гарантированы меры социальной поддержки, указанные в статье 14 Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС".

Изменен с 01.01.2011 размер ежемесячной денежной компенсации для граждан, проживавших в 1949-1956 годах в населенных пунктах, подвергшихся радиоактивному загрязнению вследствие сбросов радиоактивных отходов в реку Теча и получивших накопленную эффективную дозу облучения свыше 35 бэр - 420 руб. 49 коп. и получивших накопленную эффективную дозу облучения менее 35 бэр –  210 руб. 26 коп.
Закон дополнен статьей 11.1, которая установила право нетрудоспособных членов семьи, находившимся на иждивении граждан из числа участников ликвидации последствий аварии на ПО «МАЯК» в 1957- 1961 годах или эвакуированных (переселенных), а также добровольно выехавших из населенных пунктов, в пределах населенных пунктов, где эвакуация (переселение) производилось частично, ставших инвалидами вследствие воздействия радиации, на ежемесячную денежную компенсацию, предусмотренную частью второй статьи 14 Закона Российской Федерации "О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС" 



