О предоставлении целевых потребительских субсидий на оплату продуктов питания в 1 квартале 2011 года

Наиболее востребованным видом социальной помощи среди жителей города Волжского являются целевые потребительские субсидии на оплату продуктов питания. В первом квартале 2011 года более трех тысяч семей, проживающих в нашем городе, воспользовались услугой по предоставлению талонов на продукты питания, это более 9000 человек. 
Гражданин, получивший талоны, может в любое удобное для него время реализовать их, купив продукты по своему выбору. Приобрести продукты по талонам могут и другие члены семьи, что немаловажно для пожилых людей. В настоящее время в реализации продуктов питания по талонам участвуют 7 торговых предприятий города, имеющих 14 торговых точек в разных частях города. 
 Назначение целевых потребительских субсидий на оплату продуктов питания малоимущим гражданам осуществляют специалисты государственного учреждения «Центр социальной защиты населения по городу Волжскому», расположенного по ул. Кирова, 17. Талоны выдаются 1 раз в полугодие. Сумма потребительской субсидии зависит от количества членов семьи. В 2011 году ее размер на семью из 1 - 2 человек составляет 455 рублей,  3 - 4 человек – 910 рублей, на 5 и более членов семьи  – 1365 рублей. 



