О внесении изменений в закон Волгоградской области от 17.03.1998 года № 157-ОД «О гарантиях юридической помощи и о распространении правовых знаний среди населения Волгоградской области» 

20 октября 2010 года принят закон Волгоградской области № 2103-ОД «О внесении изменений в Закон Волгоградской области от 17.03.1998 года № 157-ОД «О гарантиях юридической помощи и о распространении правовых знаний среди населения Волгоградской области», которым внесены следующие изменения:

· юридическая помощь на территории Волгоградской области оказывается бесплатно отдельным категориям граждан РФ, среднедушевой доход которых ниже величины прожиточного минимума, ветеранам Великой Отечественной войны бесплатная юридическая помощь оказывается вне зависимости от уровня дохода;
· дополнен перечень категорий граждан, которым юридическая помощь оказывается бесплатно категорией «неработающие пенсионеры»;
· дополнен перечень вопросов, по которым оказывается бесплатная юридическая помощь гражданам:
а) истцам - по рассматриваемым судами делам о взыскании алиментов, об определении порядка общения с ребенком, об определении места жительства ребенка, о возмещении вреда, причиненного смертью кормильца, увечьем или иным повреждением здоровья;

б) ветеранам Великой Отечественной войны - по вопросам, не связанным с предпринимательской деятельностью;

в) гражданам Российской Федерации - при составлении заявлений и устном консультировании по вопросам о назначении пенсий и пособий;

г) гражданам Российской Федерации, пострадавшим от политических репрессий, - по вопросам, связанным с реабилитацией.
· дополнен перечень ставок оплаты труда адвокатов, оказывающих бесплатную юридическую помощь:

· в размере 122 рубля за одну консультацию при затрате времени менее одного часа;

· в размере 305 рублей за одну консультацию при затрате времени более одного часа;

· в размере 500 рублей за составление документов правового характера, в том числе заявлений, жалоб, ходатайств;

· в размере 1215 рублей за каждый день, затраченный на представительство в суде по гражданским делам, а также за каждый день участия в производстве по уголовному делу, в том числе за ознакомление с материалами уголовного или гражданского дела.

